

Меньшевик - это звучит гордо

В пятницу примеру российской парламентской оппозиции последовали украинские и крымские правые: бойкотировали заседания своих парламентов и ушли сидеть в другом месте. Российские меньшевики почувствовали наконец, что происходящее отдает фарсом, и начали готовиться к возвращению в родную палату.

После координационного совета руководителей фракций-отщепенцев и после встречи Селезнева с Кириенко стало известно, что хотя бойкот никто отменять не хочет, но некоторая трансформация с неумолимой меньшевистской принципиальностью уже случилась. Например: меньшевики-таки намерены участвовать в заседаниях Думы, когда там будут рассматриваться «их законопроекты». А для того чтобы разрабатывать и вносить законопроекты, они уже начали входить в те или иные комитеты (к этому они были готовы еще в среду). Олег Морозов, который наконец решил отпустить Жукова в бюджетный комитет, правыми совершенно не осуждается (они же рыночники – как можно осуждать соседа за то, что он продал свою картошку на час раньше тебя?). Наоборот, это решение даже приветствуется. Потому что длительный бойкот чреват большими потерями.

Уже и Жириновский грозит отдать все хорошие и просторные кабинеты порядочным людям, которые не хлопают дверью. А заместитель Шохина (глава комитета по банкам и финансам) Владимир Тарачев начал примериваться к некоторым вопросам, которые находятся на стыке интересов банковского и бюджетного комитета. Кроме того, из его слов следует, что наиболее экономически грамотные «медведи» не намерены ждать появления пакета меньшевистских законопроектов, а уже подготовили ряд своих предложений экономического характера.

С другой стороны, соглашаться на предложение Селезнева было бы неприлично. Напомним, спикер попросил Кириенко поразмышлять над возможностью получить еще три комитета, но совершенно новых (по союзу с Белоруссией, по избирательному законодательству и по переселенцам). На совете СПС, который состоялся вечером в пятницу, после встречи Кириенко с Селезевым, перспектива получить комитет по беженцам или «по Лукашенко» вообще не обсуждалась. Как сообщил «Газете.Ru» пресс-секретарь Кириенко Андрей Поляков, правые уверены, что не позднее вторника кризис будет преодолен. На вопрос, ждут ли правые слов от Путина, Поляков отвечал в том духе, что не то чтобы ждут, но полагают, что это было бы правильно. Так или иначе, Степашина Владимир Владимирович уже осчастливил аудиенцией (Степашин к дисциплине привычен, во-первых – не побежит сразу всем рассказывать, во-вторых – логику коллеги лучше поймет), а Кириенко просто решил потомить.

Возьмут ли правые комитет «по Лукашенко» или попытаются всучить его Примакову (а может, и Явлинский приценится?) – уже не важно. На пленарное заседание Государственной думы 26 января придет если и не все меньшевики, то большая, лучшая и разумнейшая их часть.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)